

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**CONVOCATORIAS DE JUNTAS****1111** LA AGUZADERA S.A.

Anuncio de corrección de errores del anuncio publicado en el BORME número 51 de fecha 12 de marzo de 2024, página 970. Se ha detectado un error en la fecha de convocatoria de la Junta.

Donde dice: "el día 12 de Abril de 2024 a las 20,00 horas", debe decir "el día 20 de abril a las 12,00 horas" y donde dice: "día 13 de abril de 2024, sábado", debe decir "día 21 de abril de 2024, domingo,"

Valdepeñas, 22 de marzo de 2024.- Presidente del Consejo, Antonio J. Gutiérrez García.

ID: A240014069-1